

УТВЕРЖДАЮ
Президент Региональной спортивной
федерации футбола Приморского края
С.С.Вязов
«__» июня 2022 года



СОГЛАСОВАНО
Президент
АО «Терминал Астафьева»
И.В. Кондратов
«__» июня 2022 года



СОГЛАСОВАНО
Министр физической культуры и
спорта Приморского края
Ж.А.Кузнецов
«__» июня 2022 года



1-5 jam
СОГЛАСОВАНО
Председатель Приморского
ОГО ВФСО «Динамо»
О.И. Стефанков
«__» июня 2022 года



ПОЛОЖЕНИЕ № 782 о проведении Кубка Динамо (Кубок Приморского края по футболу 2022 года)

1. Общие положения

Соревнования проводятся согласно календарному плану официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Приморского края на 2022 год.

Соревнования проводятся в целях определения обладателя Кубка Приморского края по футболу.

Проведение соревнований направлено на решение следующих задач:

- дальнейшее развитие футбола в Приморском крае;
- повышение уровня мастерства приморских футболистов;
- популяризация игры в футбол, создание комфортных условий для зрителей;
- организация досуга любителей футбола, формирование здорового образа жизни.

2. Руководство и генеральный спонсор соревнований

Общее руководство и контроль за организацией соревнований осуществляется министерством физической культуры и спорта Приморского края.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на федерацию футбола Приморского края.

Генеральные партнеры соревнований ПРОГО ВФСО «Динамо» и АО «Терминал Астафьева».

3. Место и сроки проведения

Соревнования проводятся на стадионах городов и районов Приморского края.

Соревнования проводятся в период с 13.08.2022 г. по 10.09.2022 г. согласно сетки розыгрыша.

Обе полуфинальные игры состоятся 27.08.2022 в городе Находка на нижнем поле стадиона «Водник».

Финальная игра состоится 10.09.2022 г. во Владивостоке на стадионе «Динамо».

4. Участники соревнований

К участию в розыгрыше Кубка Приморского края по футболу 2022 года допускаются все желающие любительские команды края

В составах команд должны быть только футболисты любители, за исключением команды от ПРОГО ВФСО «Динамо». Допускается участие футболистов от данной

организации, имеющих профессиональные контракты с ФК «Динамо-Владивосток», при условиях: данным футболистам должно быть не более 21 года, а также допускается одновременное нахождение их на поле не более 3 человек.

5. Порядок оформления команд

Команды, участницы Чемпионата и Первенства Приморского края по футболу, допускаются к соревнованиям по их заявкам на эти соревнования. Остальные команды должны представить отдельные заявки. Заявки принимаются до 10.07.2022 на электронную почту федерации футбола.

6. Условия проведения соревнований и определение победителей

Соревнования проводятся по олимпийской системе.

Если игра (кроме финальной игры) закончится в основное время вничью, то победитель определяется с помощью 11-метровых ударов в соответствии с положением ФИФА.

Если финальная игра, закончится в основное время вничью, то назначается дополнительное время два тайма по 15 мин., если в это время победитель не будет определен, то он определяется с помощью 11-метровых ударов в соответствии с положением ФИФА.

В протокол игры вносятся 18 игроков, в каждом матче разрешена замена семи игроков из числа запасных, внесенных в протокол до начала матча.

7. Судейство соревнований

Судейство осуществляется по действующим «Правилами игры в футбол».

Судейство матчей осуществляют судейские бригады по назначению судейско-инспекторского комитета федерации футбола Приморского края.

Главный судья матча осуществляет допуск футболистов к матчу (наличие заявочных листов и гражданских паспортов). Главный судья матча должен убедиться в присутствии медицинского работника на стадионе и сотрудников ОВД (или ЧОП). В случае их отсутствия матч не проводится.

В случае не прибытия назначенных судей на матч, игру проводят наиболее квалифицированные арбитры местной федерации футбола.

Оплата медицинскому работнику и судейства матчей производится федерацией футбола (согласно заключенных договоров с судьями) из расчета:

- главный судья игры – 4000 рублей;
- два помощника судьи по 2000 рублей;

Протокол игры в течение одного часа после окончания игры пересылается на электронную почту главного судьи и в течение 24-ти часов доставляется в офис федерации футбола или первым лицам руководителей федерации.

8. Ответственность футболистов и руководителей команд

Футболисты, представители команд, принимающие участие в данных соревнованиях, обязаны выполнять требования настоящего Положения, проявляя при этом высокую дисциплину, организацию, уважение к сопернику, судьям и зрителям. Представители и тренеры не имеют право вмешиваться в действие судей матча. Они несут полную ответственность за поведение футболистов своей команды как во время проведения футбольных матчей на спортивных сооружениях, так и вне спортивных сооружений. Основной принцип данных соревнований – дружба, здоровье, уважение к сопернику, зрителям и судьям. Дисциплина во время проведения матчей на футбольном поле и вне его должна соответствовать этому принципу.

Если матч был прекращен из-за недисциплинированного поведения футболистов (представителей) одной из команд, то этой команде засчитывается поражение и она снимается с соревнований.

Если матч прекращен из-за недисциплинированного поведения футболистов (представителей) обеих команд, то обе команды снимаются с соревнований.

Футболист, удаленный с поля, автоматически пропускает очередную игру и до решения КДК к участию в соревнованиях не допускается. Футболист, получивший два предупреждения, пропускает очередной матч и после каждого последующего предупреждения пропускает очередной матч.

Подсчет дисциплинарных санкций полученных в играх Кубка не распространяется на игры Чемпионата и Первенства Приморского края по футболу 2022 года.

9. Условия финансирования

Расходы по организации и проведению соревнований осуществляется федерацией футбола Приморского края за счет средств генерального партнера АО «Терминал Астафьева».

Футбольные команды несут расходы, связанные с их участием в соревнованиях (проезд к месту соревнований и обратно, суточные в пути, страхование участников).

10. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Футбольные матчи проводятся на сертифицированных спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных актов, действующих на территории Российской Федерации.

Принимающие команды обязаны обеспечить исполнение постановления правительства от 18.04.2014 года № 353 «Об утверждении правил обеспечения безопасности при проведении официальных мероприятий» в части обязанностей организатора (п. 19 постановления).

11. Награждение

Команде, занявшей первое место, присваивается звание «Обладатель Кубка Приморского края 2022 года», она награждается переходящим кубком федерации футбола Приморского края, памятным кубком и дипломом первой степени. Игроки награждаются специальными призами.

Команда, занявшая второе место, награждается памятным кубком и дипломом второй степени. Игроки награждаются специальными призами.

Два денежных приза в размере 300000 рублей для обладателя Кубка и в размере 150000 рублей для финалиста.

12. Страхование участников

Участие в соревнованиях осуществляется при наличии договоров о добровольном страховании жизни и здоровья спортсменов от несчастных случаев которые предоставляются на каждого футболиста главному судье матча.